

李德胜,济阳街道建委副主任、环卫所所长、街道“迎国家卫生城市复审”工作组成员,负责迎国卫复审工作重点项目“康瑞社区菜篮子服务中心”的建设、运营、迎审工作。



不辱使命 奉献创卫

——记李德胜创卫先进事迹

自参加迎审工作以来,认真学习国家卫生城市相关文件及标准,深刻领会复审重要性,全力开展好该项工程涉及的各项工...

他制定高效工作方案,狠抓安全促进度,全力保证工程按期完成建设。该工程5月初开工建设,街道要求最晚6月底必须完工...

他统筹谋划,充分调研,精心布局确保该项目按区委、区政府要求按时运营...

之一,更是关系民心、民生的菜篮子工程,按要求必须在七月底前投入运营,但该工程建设完成之初各种配套设施还不完善...

他严格管理,认真落实各项制度,努力营造良好的经营环境,信心百倍迎接国家卫生城市复审。康瑞社区菜篮子服务中心是一个全新的农贸市场...

他废寝忘食、兢兢业业、忘我地工作为迎审工作作出了积极贡献,他鼓舞了士气,为环卫工作赢得了较好的赞誉...

(赵一坤)



许传平,济阳街道卫生和计划生育办公室主任,自2013年上任以来,他一直坚持求真务实、开拓创新,全面落实各项计生工作...



众所周知,创建国家卫生城市复审工作开始,老城农贸市场是重中之重,为了进一步做好农贸市场整治工作...

3月29日,许传平带队到济南学习农贸市场整治工作先进经验,并先后考察了济南千佛山东路副食品市场...

学习考察归来后,他第一时间把考察成果向领导汇报好,建议好,把学习的收获运用到接下来的市场整治工作中...

考虑到农贸市场停车场存在乱停乱放现象,他则亲自在停车场指挥交通,告诉来往消费者...

自复审专家组入驻农贸市场后,农贸市场还增设了4块广告牌,1块宣传电子屏,1块市场监控显示屏...

30余个高清探头,如今,老城农贸市场环境日渐正规,正式从“大棚时代”向“商场时代”的转变。

紧张的创国卫迎审工作没有让他忽略自己的本职工作,他在繁忙之余,坚持做到统筹兼顾,使计生各项工作有条不紊、扎实推进...

但正是他这种“舍小家、为大家”的奉献精神,使得街道在市、区计生各项考核中都名列前茅,并连续取得骄人的成绩...

(梁越)



心为民所系,利为民所谋,事为民所做

——济阳街道卫生和计划生育办公室主任许传平

创卫路上的老书记——王乃泉

王乃泉作为济阳街道西关居的支部书记,已经任职12年,是当之无愧的“老书记”。在创建全国卫生城市迎审的关键时期...

以身作则,以高度的责任心 促进创卫工作顺利开展

在创卫迎审的关键时期,按照街道的相关要求,西关居成立了义务监督员队伍,王乃泉作为一名老党员,自然承担起了义务巡查的责任...

为了防止问题反弹回潮,王乃泉及时号召身边党员挨家挨户作动员,一旦发现破坏环境卫生的现象及时劝阻...

制,义务监督队伍每天会对大街小巷巡查六次,上午下午各三次,高强度的巡查频率为巩固创卫成果提供了坚强有力的后盾保障。

乐于无私奉献,敢于勇挑重担

创卫的号角吹响了多久,王乃泉的脚步就在村里走了多久,烈日炎炎,他与村内工作人员一起,没有休息没有周末,每天都奋战在创卫的第一线...

创卫迎审是一项全民工程,事关千家万户的切身利益,需要广大群众人人参与,家家同行动。正是有太多像王乃泉这样的党员干部,率先垂范,以身作则...

(王培)

